
TE Bobov Dol u Bugarskoj će i dalje da sagorevati otpad

Upravni sud u Ćustendilu širom je otvorio vrata termoelektrani Bobov Dol, koja je povezana
sa biznismenom Hristom Kovačkim, da nastavi spaljivanje otpada. Sud je potvrdio dozvolu
izdatu ovom postrojenju, objavila su udruženja za zaštitu životne sredine Za Zemlju i Grinpis
Bugarska. Odluka suda nije konačna i na nju se može uložiti žalba Vrhovnom upravnom
sudu. Međutim, iz elektrane je za Kapital saopšteno da ne odustaju od ranije najavljene
odluke da neće spaljivati RDF otpad. Odluka suda još jednom pokazuje da postrojenje nikada
nije vršilo neregularno spaljivanje otpada, saopštava TE Bobov Dol.
Vest o ovome dolazi samo nekoliko dana nakon što su Za zemlju i Grinpis objavili pisma,
prema kojima je Ministarstvo ekologije dozvolilo spaljivanje do 500 hiljada tona otpada
godišnje u „eksperimentalne svrhe“.
Sve dok je trenutna dozvola TE Bobov Dol na snazi, zahtev za prestanak spaljivanja otpada
ostaje prazno obećanje, komentarišu dve ekološke organizacije. Dodaju da na društvenim
mrežama ljudi koji žive u blizini elektrane objavljuju fotografije na kojima se vidi crni dim
koji izlazi iz dimnjaka termoelektrane. Međutim, prema navodima TE Bobov dol, ovo je
rezultat upotrebe mazuta za paljenje, kako je precizno naznačeno u protokolima koje izdaje
regionalni inspekcijski organ RIEV, što se beleži kao normalan režim rada elektrane u njenoj
dozvoli.
Elektrana dodaje da su predstavnici Državne agencije za nacionalnu bezbednost, Tužilaštva i
RIEV-a vršili inspekcije u postrojenju gotovo svakodnevno tokom sedama dana i da nisu
utvrđenja kršenja.
„Bobov Dol, Pernik, Stara Zagora su dugi niz godina simboli energetske nezavisnosti
Bugarske, a sada mogu transformisati izvore i uvesti značajan udeo obnovljive energije.
Otpad nema mesto u energetskom sistemu kao gorivo, ali ima ozbiljan uticaj na život i
zdravlje stanovnika i zaposlenih u elektrani“, prokomentarisala je Meglena Antonova iz
Grinpisa.
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